
Život. Ojedinelý a slobodný ako strom a bratský 
ako v lese.
Najmä v umeleckej, tvorivej oblasti sa súkromný a pracovný život často mieša. Miesto 
bydliska sa stáva aj miestom výkonu práce. O to dôležitejšie je, že toto miesto umožňuje 
sústredenú, intenzívnu činnosť, bez rušivých vplyvov. Aby stále ponúkalo inšpiráciu a 
nechávalo priestor na fantáziu. Napríklad pri pohľade z okna – kde les a lúka rozvíjajú 
svoj stimulačný účinok. Vytvorenie takých vizuálnych osí do idylického prostredia, 
umožňujúcich splynutie životného priestoru a prírody, bolo základnou myšlienkou 
plánovania, ktoré Atelier Gitterle realizoval v úzkej spolupráci s majiteľkou, miestnou 
herečkou. Priamo na okraji lesa, vyvýšeného nad údolím v tirolskom Oberlande, v 
dochádzkovej vzdialenosti od jazera, vyrástla na mierne svahovitom pozemku impozantná 
jednopodlažná budova jej nového ateliéru.

Dosky, ktoré znamenajú svet
Obytné štúdio so svojim dreveným plášťom úžasne harmonicky zapadá do krajiny. 
Klientke záležalo na výbere materiálov podľa ekologických kritérií. Preto bola na celom 
objekte vytvorená drevená fasáda zo zvislých nahrubo rezaných smrekových lát, na ktorej 
prirodzené zosivenie sa využila metalická lazúra na drevo Lignovit Platin od ADLER. 
Čierna drážka drevených lamiel, natretá firmou Rema Wood potom vytvára zvláštne 
akcenty a plastický efekt fasády. Ďalšie diely – strešné podhľady a laty z 
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Tiché miesto, kde je počuť len váš vlastný hlas: taká bola 
požiadavka miestnej herečky. Mať štúdio len pre seba, 
kde bude môcť nacvičovať texty, ponoriť sa do rolí a 
prežiť svoju kreativitu. Architektonická kancelária Atelier 
Gitterle umne pripravila vhodný návrh pre tieto potreby s 
inšpiratívnou panorámou.

https://www.adler.sk/produkty/ochrana-dreva-v-exterieri/lazury-na-drevo/lignovit-platin~p1055
https://www.rema-wood.com/


kefovaného smreka – natrela tesárska firma AT-Thurner Bau lazúrou Lignovit Platin v 
rovnakom sivom odtieni.

Za oponou
Vďaka liatej základovej doske sa konzolová budova zdá, ako by sa vznášala nad zemou. 
Zároveň prepája túto novostavbu s existujúcim domom, ktorý vďaka prízemnému riešeniu 
zachováva voľný výhľad do údolia. Po detailnom naplánovaní interiéru architektonickou 
kanceláriou Atelier Gitterle a v intenzívnej spolupráci s klientkou bol realizovaný do 
posledného detailu premyslený koncept – od nábytku až po textílie a osvetlenie. Všetky 
interiérové práce vykonala nábytkárska dielňa Tischlerei Gitterle GmbH a ako vždy 
pracovala s moridlami a lakmi od ADLER. Harmonický interiér však bohužiaľ nebol 
nafotený a zverejnený – majiteľka nechce zdieľať svoj súkromný život s verejnosťou. Na 
rozdiel od výsledkov jej hereckého umenia, ktorého snáď budeme môcť byť svedkami na 
miestnych divadelných doskách.
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